

Доброго здоровья вам, Андрей Соколов!

Пишет вам Оплатчикова Милана, уроженка небольшого села в Ялуторовском районе Тюменской области. Я учусь в 5 А классе. У меня два маленьких братика и младшая сестрёнка. Живём мы дружно, крепко стоим друг за друга.

Вам, Андрей, хочу рассказать о славном мальчике из города Урюпинска по имени Ванюшка. Мальчуган потерял своих родителей на войне: отец погиб на фронте, а мать скончалась от бомбёжки пассажирского поезда. Теперь Ванюшка скитается беспризорником по улицам и спит, где найдёт укромное местечко, кушает, что подадут или же что найдёт. Жаль мне его! А ведь он совсем кроха, на вид нет и семи лет от роду. Мальчишка очень верит, что его папка жив, и что он вскоре найдёт своего сынишку, прижмёт к мужественной груди, и заживут они пуще прежнего. Но увы... этого не произойдёт.

Я очень верю в вас, Андрей Соколов, стальной души человека, но с добрым сердцем. Я надеюсь, что Вы в один прекрасный день отыщите своего «сынишку» Ванюшку и станете для него единственной надеждой приобрести отца, опору в жизни на сильное, и в то же время ласковое мужское плечо и дом, где любят и ждут встречи после трудового дня. Поверьте мне на слова, ведь для Вас это будет большим счастьем, и вы будете дышать по-другому, станет легче, и Ваши глаза наполнятся счастьем, когда вы обретёте сына. Ванюшке не хватает любви и заботы, а Вы можете стать для него настоящим отцом!

Андрей, благодарю вас за то, что уделили мне время и прочитали эти строки.

Оплатчикова Милана. Ученица 5 класса МАОУ «Бердюгинская СОШ»

